

你出名我“沾光”

“贺胜鸡汤”遭邻居盗用

本报讯 (特约记者 胡剑芳)近日,在咸安民营企业座谈会上,贺胜桥镇和平鸡汤老板李铁萍提出贺胜鸡汤遭遇盗名,一桥之隔的江夏区贺站有数家冒牌贺胜鸡汤,鱼龙混杂有损鸡汤美味和形象,造成严重经济损失,请求立案保护。

贺胜桥鸡汤选取肉质鲜嫩的纯种土鸡和优质的山泉水专业制成,营养高,味道美,堪称鄂南一绝。曾有“京广高速八千里,贺

胜鸡汤万里香”的美誉。贺胜鸡汤已成为贺胜桥镇名片之一。

贺胜桥镇正宗鸡汤老板周桂云说:“江夏贺站那边临107国道的老板,不讲商业道德,乱叫我们注册商标的鸡汤牌,真叫我们纠结”。旅宁鸡汤的老板刘纯金说:“是该有人来管管冒牌的事了,否则贺胜鸡汤的美名定被毁掉。”

贺胜桥镇的干部车裕胜说,贺胜鸡汤,自古有名,可是,这里是武汉市江夏区和咸宁市

咸安区的交界地段,不良商家利用这一管理盲点,大肆侵权。

李铁萍呼吁,要切实保护“贺胜桥鸡汤”这一品牌,协调解决好贺胜桥鸡汤鱼目混珠的现象;要利用贺胜桥的历史优势做文章,加大媒体对贺胜桥鸡汤(正宗刘鸡汤、旅宁鸡汤、贺胜和平鸡汤)的宣传力度,更大提高“贺胜桥鸡汤”的知名度,美誉度,让这一品牌快速形成品牌效应和经济效益。

听山歌 品土菜

200自驾游客腾龙溪漂流露营

本报讯 (记者 叶和平 通讯员 吴作敏)7月热浪来袭,市民们都想找个消暑好去处。16日,来自咸宁爱卡车友会、行天下自驾游、Doit旅户外、咸宁捷行旅行社等200名自驾游爱好者们便找到了一个不错的地方通山腾龙溪,在凉爽的溪水中恣意驰骋,度过了清爽的几个夏日。

药物灭螺

腾龙溪漂流全程3.5公里,整体落差114米,充满激情的勇士漂位于河道的前段,滑道的最大垂直落差达13米,给人过山车般的惊险刺激;闲情暇意的逍遥漂位于河道的中段,让人在激情之余悠然泛舟,畅享静谧的田园风光;洒脱快意的腾龙漂位于河道的后段,在闲暇之后,傲首龙舟,畅享乘风破浪的

惬意。

在畅享了腾龙溪的清凉与激情后,腾龙溪景区还与周边的下杨村村民们一起为自驾游客精心办起了露营联谊活动,热情的迎客锣鼓,悠扬朴素的山歌一个个农家特色节目,让游客们在盛夏品尝到了纯朴的民风民情。



17日上午,赤壁市卫生局组织血防站工作人员到赤壁镇东风村进行药物灭螺。赤壁镇东风村是血吸虫疫区之一,当天,该局还组织医务人员到东风村免费为村民检查身体,预防血吸虫病。艾菊桂/摄